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CMexxHbIe YTJIbl

E
[awo: 2ABD = o, £CBD = B, a— = 20"
HaiiguTe Bce yribl.
OrtserT:

E
[aHo: £ABD = a, .CBD = 8, 2a— = 180"
Haiigute Bce yribl.
OtseT:

[faHo: £ABD = a, £CBD = ,3a = 2p.

HalianTe Bce yrabl.
OrtserT:

Nel Ne2 Ne3
D
D D
A B C A B C
[awo: 2ABD = 110" A B c [awo: 2ABD = £CBD + 22",
Hatigute 2CBD. NawHo: £CBD = 128", Havaute LABD v £CBD.
Haigute £ABD.
OrtserT: OrtserT: OrtserT:
Ne4 Ne5 Ne6
D D D
A B C A B C A B C
[aHo: 2CBD B Tpu pasa 6onble £ABD. [aHo: 2CBD B aBa pa3a meHble £ABD. Navo: £CBD Ha 14° meHble 2LABD.
Haiaute oba yrna. Haiigute oba yrna. HaiauTe oba yrna.
OrtserT: OrtserT: OrtserT:
Ne7 Neg Ne9
D D
D
A B C
A B C
[fawo: LABD = o, £CBD = 3, A B C [fawo: LABD = o, £CBD = 3,
20+ f=210". NaHo: ZABD = a, £CBD = 3,3a— 2= 60. 2a+38=370".
Haiigute a v . Haiigute am B. Haitgute au .
OtseT: Ortser: OtseT:
BepTI/IKaJIbeIe yrﬂbl
Nel Ne2 Ne3
D D D \
A B c A B c A B\ c
E E E
[awo: 2ABD = 115" [awo: 2ABD = 84°. [aHo: ZABD = £CBD — 4°.
Havigute 2CBD, LABE v £CBE. Havipgute £CBD, LABE v £CBE. Haiigute Bce yrabl.
OrtserT: OrtserT: OrtserT:
Ne4 Ne5 Ne6
D / D\
A B c A / B c A B\ c
E E E
[Lano: £CBD B nATL pas 6onbwe LABD. Dawo: 2CBD & 2 pasa merbwe ZABD. [lano: 2CBD Ha 17° Gonbue ZABD.
. HalianTe Bce yrabl. Haiigure Bce yrbi, HalianTe Bce yrabl.
OrtserT: Otser: OrtserT:
Ne7 Neg Ne9
D D
A B c A B, c




